

Rectificação n.º 2238/2008

Por ter saído com inexactidão, no *Diário da República* n.º 159, 2.ª série de 2008-08-19, pag. 36567 o despacho (extracto) n.º 21632/2008:
Onde se lê:

Maria Beatriz Branha Lopes Almeida e Maria João Silva Afonso ... na categoria de Assessor da carreira técnica superior...

Deve ler-se:

Maria Beatriz Branha Lopes Almeida e Maria João Silva Afonso ... na categoria de Assessor da carreira técnica superior de serviço social

(Não carece fiscalização prévia do Tribunal de Contas)

25 de Setembro de 2008. — A Directora da Unidade de Gestão Administrativa de Recursos Humanos, *Lurdes Lourenço*.

Rectificação n.º 2239/2008

Por ter saído com inexactidão, no *Diário da República* n.º 189, 2.ª série de 2008-09-30, pag. 40749 o despacho (extracto) n.º 24472/2008:
Onde se lê:

Maria Regina Rocha Santos Reis e Silva, Assistente Administrativa Especialista do quadro de pessoal do ex-Centro Regional de Segurança Social do Centro

Deve ler-se:

Márcio dos Santos Ferreira, Assistente Administrativo do quadro de pessoal do ex-Centro Regional de Segurança Social do Norte

(Não carece fiscalização prévia do Tribunal de Contas)

1 de Outubro de 2008. — A Directora da Unidade de Gestão Administrativa de Recursos Humanos, *Lurdes Lourenço*.

Rectificação n.º 2240/2008

Por ter saído com inexactidão, no *Diário da República* n.º 189, 2.ª série de 2008-09-30, pag. 40749 o despacho (extracto) n.º 24478/2008:
Onde se lê:

Maria Adelina Rocha Resende Pinto... Assistente Administrativa

Deve ler-se:

Maria Adelina Rocha Resende Pinto... Assistente Administrativa Especialista

(Não carece fiscalização prévia do Tribunal de Contas)

1 de Outubro de 2008. — A Directora da Unidade de Gestão Administrativa de Recursos Humanos, *Lurdes Lourenço*.

Santa Casa da Misericórdia de Lisboa**Despacho (extracto) n.º 25936/2008**

Por Autorização do Dr. Santos Luís, Adjunto da Mesa da Santa Casa da Misericórdia de Lisboa de 11/07/2008:

Jorge Fernando Horta Marques, nomeado Técnico Especialista Principal da carreira Técnica de Engenharia do quadro residual de pessoal da Santa Casa da Misericórdia de Lisboa, precedendo concurso (não carece de visto do Tribunal de Contas).

9 de Outubro de 2008. — O Director de Recursos Humanos, *Francisco Lourenço*.

Despacho (extracto) n.º 25937/2008

Por Autorização do Dr. Santos Luís, Adjunto da Mesa da Santa Casa da Misericórdia de Lisboa de 01/07/2008:

Maria Filomena Lourenço Mendes de Brito, nomeada, Técnica Superior Principal da carreira Técnica Superior de Organização, Gestão, Apoio Técnico e Consultadoria, do quadro residual de pessoal da Santa Casa da Misericórdia de Lisboa, precedendo concurso (não carece de visto do Tribunal de Contas).

9 de Outubro de 2008. — O Director de Recursos Humanos, *Francisco Lourenço*.

MINISTÉRIO DA SAÚDE**Gabinete do Secretário de Estado Adjunto da Saúde****Despacho n.º 25938/2008**

O despacho n.º 4250/2007, de 29 de Janeiro, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 47, de 7 de Março de 2007, definiu as condições de dispensa e utilização de medicamentos prescritos a doentes com doença de Alzheimer ou demência de Alzheimer.

Face à solicitação de comparticipação de novas apresentações de medicamentos destinados ao tratamento da doença de Alzheimer, torna-se necessário actualizar o anexo dos medicamentos que beneficiam do regime especial de comparticipação abrangidos pelo despacho acima mencionado.

Assim, nos termos do artigo 2.º, n.º 1, alínea c), do artigo 3.º, n.º 4, e do artigo 6.º do Decreto-Lei n.º 118/92, de 25 de Junho, na sua redacção actual, determino que o anexo do Despacho n.º 4250/2007, de 29 de Janeiro, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 47, de 7 de Março de 2007, passe a ter a seguinte redacção:

Aricept (donepezil):

Embalagem de 28 comprimidos, doseados a 5 mg;
Embalagem de 28 comprimidos orodispersíveis, doseados a 5 mg;
Embalagem de 56 comprimidos, doseados a 5 mg;
Embalagem de 28 comprimidos, doseados a 10 mg;
Embalagem de 28 comprimidos orodispersíveis, doseados a 10 mg;
Embalagem de 56 comprimidos, doseados a 10 mg.

Axura (memantina):

Embalagem de 28 comprimidos, doseados a 10 mg;
Embalagem de 56 comprimidos, doseados a 10 mg;
Embalagem de 50 g gotas orais, solução, doseadas a 10 mg/g;
Embalagem de 100 g gotas orais, solução, doseadas a 10 mg/g.

Ebixa (memantina):

Embalagem de 28 comprimidos, doseados a 10 mg;
Embalagem de 56 comprimidos, doseados a 10 mg;
Embalagem de 50 g gotas orais, solução, doseadas a 10 mg/g;
Embalagem de 100 g gotas orais, solução, doseadas a 10 mg/g.

Exelon (rivastigmina):

Embalagem de 28 cápsulas, doseadas a 1,5 mg;
Embalagem de 28 cápsulas, doseadas a 3 mg;
Embalagem de 56 cápsulas, doseadas a 3 mg;
Embalagem de 28 cápsulas, doseadas a 4,5 mg;
Embalagem de 56 cápsulas, doseadas a 4,5 mg;
Embalagem de 28 cápsulas, doseadas a 6 mg;
Embalagem de 56 cápsulas, doseadas a 6 mg;
Embalagem de 50 ml de solução oral, doseados a 2 mg/ml;
Embalagem de 7 sistemas transdérmicos, doseados a 4,6 mg/24h;
Embalagem de 30 sistemas transdérmicos, doseados a 4,6 mg/24h;
Embalagem de 30 sistemas transdérmicos, doseados a 9,5 mg/24h.

Galantamina Generis (galantamina):

Embalagem de 14 comprimidos revestidos por película, doseados a 4 mg;
Embalagem de 56 comprimidos revestidos por película, doseados a 4 mg;
Embalagem de 56 comprimidos revestidos por película, doseados a 8 mg;
Embalagem de 56 comprimidos revestidos por película, doseados a 12 mg.

Galantamina Inventis (galantamina):

Embalagem de 14 comprimidos revestidos por película, doseados a 4 mg;
Embalagem de 56 comprimidos revestidos por película, doseados a 4 mg;
Embalagem de 56 comprimidos revestidos por película, doseados a 8 mg;
Embalagem de 56 comprimidos revestidos por película, doseados a 12 mg.

Galantamina Smix (galantamina):

Embalagem de 14 comprimidos revestidos por película, doseados a 4 mg;